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W nawiązaniu do interpelacji z obrad XX sesji Rady Miejskiej w Sępólnie Krajeńskim z dnia l

29 października br., dotyczącej stanu oświetlenia przy przystankach autobusowych w Lutowie (na
wybudowaniu) oraz montażu nowej lampy przy przystanku autobusowym w Lutówku (na
wybudowaniu), przedstawiam poniższe wyjaśnienia:

GKR.0003.79.2025

Pani Karolina Kubijk
Radna Rady Miejskiej
w Sępólnie Krajeńskim

1. Niedziałające lampy przy przystankach autobusowych w Lutowie (na wybudowaniu). Oświetlenie
przy przystankach autobusowych w miejscowości Lutowo, przy działkach nr ew. 482/2 oraz nr ew. 247,
obręb 0006 Lutowo, gm. %pólno Krajeńskie, zlokalizowane przy drodze powiatowej, stanowi własność
Powiatu Sępoleńskiego. Gmina %pólno Krajeńskie nie jest właścicielem przedmiotowego oświetlenia.
W związku z powyższym do Zarządu Drogowego w Sępólnie Krajeńskim zostanie skierowane pismo z
prośbą o dokonanie naprawy niesprawnych lamp.

2. Zamontowanie nowej lampy przy przystankach w Lutówku (na wybudowaniu). Z informacji
uzyslcanych od spółki Enea Oświetlenie Sp. z o.o. w Bydgoszczy oraz na podstawie posiadanych map
wynika, że na odcinku drogi przy działce nr ew. I1 1/7, obręb 0007 Lutówko, gm. %pólno Krajeńskie,
nie istnieje sieć oświetlenia ulicznego. W związku z powyższym Gmina Sępólno Krajeńskie inforrnuje,
iż obecnie nie ma technicznej możliwości montażu tradycyjnych opraw oświetleniowych w tym
miejscu. Istnieje natomiast możliwość zainstalowania lampy ulicznej hybrydowej, zasilanej energią
słoneczną oraz wiatrową. Podobnie jak w innych sołectwach, zakup takiego oświetlenia może zostać
rozważony wspólnie z Sołectwem Lutówko jako potencjalny wydatek z funduszu sołeckiego.

Załącznik: Pismo do Zarządu Drogowego w Sępólnie Krajeńskim.
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Otrzymują:
1. Adresat;

(2). Pan Artur Juhnke Przewodniczący Rady Miejskiej w Sępólnie Krajeńskim;
3.a/a.
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Sp. M. Staśkowiak
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Sępólno Krajeńskie, 05. l 1.2025 r.

Zarząd Drogowy
w Sępólnie Krajeńskim
ul. Koronowska 5

89-400 Sępólno Krajeńskie

Podczas obrad sesji Rady Miejskiej w Sępólnie Krajeńskim w dniu 29 października
2025 r. została złożona intetpelacja przez Radną Rady Miejskiej dotycząca niedziałających
lamp przy przystankach autobusowych w miejscowości Lutowo, przy działkach nr ew. 482/2
oraz nr ew. 247, obręb 0006 Lutowo, gm. Sępólno Krajeńskie, zlokalizowane przy drodze
powiatowej. Brak oświetlenia stwarza zagrożenie dla pieszych, zwłaszcza dzieci
dojeżdżających do szkół oraz osób oczekujących na autobus.

Uwzględniając powyższe i fakt, że przedmiotowa droga powiatowa należy do Powiatu
.%poleńskiego Burmistrz Sępólna Krajeńskiego zwraca się z prośbą o usunięcie awarii
oświetlenia.
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Otrzymują:
1. Adresat,
2. a/a.
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